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Шановний Андрію Еіріхтовичу!

У відповідь на Ваш запит від 17 серпня 2021 року, який був отриманий 

державним підприємством «Інформаційні судові системи» (далі – Підприємство) 
разом з листом Державної судової адміністрації України від 20 серпня 2021 року 

№інф/Р876-21-831/21, Підприємство, як адміністратор Єдиного державного реєстру 

судових рішень (далі – Реєстр), в межах повноважень, повідомляє наступне.

На сьогоднішній день, програмні інтерфейси за стандартами SFTP, FTPS та 

FTP, за допомогою яких могла б здійснюватися взаємодія інформаційних ресурсів 

Реєстру, Підприємством не побудовані та, відповідно, не можуть бути наданими. 
Принагідно повідомляємо, що усі електронні копії судових рішень, 

призначених для перегляду в режимі загального доступу, можливо також отримати 

у формі відкритих даних на офіційному веб-порталі Судової влади України за 

посиланням https://dsa.court.gov.ua/dsa/inshe/oddata/ та на Єдиному державному веб-
порталу відкритих даних (https://data.gov.ua/).

Станом на 30 серпня 2021 року розмір файлів бази даних Реєстру складає 

6 562 Гб.
 Оскільки Ваш запит передбачає надання роз’яснень, юридичної 

консультації та аналізу правових норм, що виходить за межі повноважень 

Підприємства, як адміністратора Реєстру, у Підприємства відсутні правові підстави 

задовільнити Ваш запит в частині пункту 3 його прохальної частини.
Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути 

оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, 
дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до 

Кодексу адміністративного судочинства України.
Наголошуємо, що Підприємство у своїх діяльності керується Конституцією 

та законодавством України, діє виключно в правовому полі і на принципах 

безумовного дотримання прав і свобод громадян.

З повагою

В. о. генерального директора                                                               М. Козлов
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